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Sanitetsåret 2009:
Styret har hatt 4 styremøter. Foreningen har nå 30 medlemmer og et æresmedlem.

Frokost. Vi serverte frokost på skolen i april og september. Vi hadde med nybakt brød, pålegg, frukt og juice (mjølk har de selv). Dette er en veldig hyggelig formiddag og alle koser seg.

Forpleie. Vi spanderer 3 fotpleiebehandlinger pr.år på medlemmene. Fotpleien er på Nes og medlemmene må selv bestille time. 10 behandlinger bli gitt i fjor.

Bygdehelga i Begnadalen den 23.august. Vi ble spurt om vi kunne stille med en stand. Minsten tok med bord, parasoll og stoler og informerte om foreningen.

Beredskapsgruppe.  Vi er med i ei beredskapsgruppe i kommunen sammen med Bagn og Reinli Sanitetsforening. Har vært 2 møter der.

Frivillighetssentralen i Sør-Aurdal ble stiftet 24.november. Sanitetsforeningen er en del av de mange eierne. Anette og Marianne var på stiftelsemøte. Men vi hadde ingen kandidat til noe styreverv og heller ikke noen har meldt seg til tjeneste fra oss.
Vi har solgt maiblomster, (9klasse sto for salget og fikk inntektene i år), kløverlodd og 
fastelavensris.  Damene på ”Aktiviteten” hjelper oss med å pynte risene.

Vi har gitt bort 2 kransekaker i år, til de som fyller runde år, 75 år og oppover. Reidun Walderstøen fylte 75 år. Minsten og Anette var der med ei flaske likør. Vi kunne jo ikke gi henne ei kransekake.

Vi takker kommunen for kulturmidler, de kommer godt med. (Julegudstjenesten 2.juledag ble ikke arrangert i år. Derfor fikk vi heller ikke noen offergaver derfra. Denne tradisjonen har jo vært ”ialle år”).
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