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Sanitetsåret 2017:

Styret har hatt 3 styremøter i år, og vi har møttes to ganger ved skolefrokosten. Foreningen har 22 medlemmer.
Skolefrokost. Vi serverte frokost på skolen vår og høst i 2017. Vi hadde med nybakt brød, pålegg, frukt og juice (mjølk har de selv). Dette har vi nå gjort i mange år og det er to veldig hyggelige formiddager.
Fotpleie. Vi har tilbud om halv pris på 2 behandlinger, 9 stykker har benyttet seg av tilbudet. Fotpleien er på Nes, og medlemmene må selv bestille time der. De som tar fotpleie på Bagn får også tilskudd fra oss.
Vi har solgt maiblomster og fastelavensris. Damene på ”Aktiviteten” hjelper oss med å pynte risene. 
Vi får mange brev fra hovedforeningen og fylkesforeningen med diverse innhold. Ingen i styret engasjerer seg noe utenom her lokalt. Vi får også mange henvendelser med tigging av penger. Det er vi veldig strenge med å bevilge.
Vi har gitt bort 4 kransekaker i år, til medlemmer som fyller runde år, 75 år og oppover.
Vi takker kommunen for kulturmidler, de kommer godt med. 
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Handlingsplan 2018.

Vi vil drive med de sanitetssakene vi har drevet med i alle år.

Vi skulle gjerne hatt mer penger til å gi flere fotpleietimer, for vi har nå kun en gratis  behandling i året. Skolefrokosten vil vi gjerne fortsette med og vi gjør noe innkjøp til den.
Det meste dreier seg om økonomi, men vil gjøre oppmerksom på at Sanitetsforeningen og Sanitetsforeningens Stiftelsen er helt adskilte. Trygdeboligene og Saniteten drives hver for seg, og all inntekt på boligene skal gå til boligene.
Budsjett 2018.
Medlemskontingenten er kr. 485,- men bare kr 120,- går til lokalforeningen. Vi selger 
Maiblomster og fastelavensris. Vi setter utgiftene etter inntektene. Skolefrokostene koster oss en god del, men det vil vi gjerne fortsette med. Derfor kommer kulturmidler godt med.
