Vi stifter ”Begnadalsgutta” (Gremlins)! Du er velkommen som medlem!

Begrepet ”Begnadalsgutta” (Gremlins) oppstod rundt bygdas A-lag på slutten av 80-tallet (1988). Gutta var kjent for fart, spenning, høy sosial aktivitet og kameratskap. Selv om de fleste har lagt fotballskoene på hylla, er det viktig med kontakt, samhold, sammenkomster, idrettslig aktivitet – som utøver eller publikumer på arrangement i inn- og utland. Noen eksempler på det Begnadalsgutta deltar på: World-cup Beitostølen, Holmenkollen, Vikersund, Vikingskipet, Planica, fotballkamper nasjonalt og internasjonalt, fotballcuper (Beito) med mer. De gule T-skjortene (Gremlins) brukes ved anledning, og den røde genseren ”Hougsrudbakken Skiflygerlag”. 

Vi har fått signaler om at flere ønsker t-skjorter og genser, og på den måten ønsker å bli med i gjengen.

For bl a å appellere til et felles samhold i bygda, og at alle skal få den samme informasjon og mulighet til deltakelse på arrangement, formaliserer vi dette noe – og stifter ”Begnadalsgutta” (damene har syklubber). Vi ser for oss noe informasjon og administrasjon rundt dette. Selv om det blir gratisarbeid, så foreslår vi en årlig medlemskontingent på kr 100,- for å holde ”liv i leiren”.
	KRITERIER FOR MEDLEMSKAP:
	Kr 100,-,  pluss evt kr 100 pr andel du ønsker, innbetales til konto 6185.10.41906, Begnadalsgutta ved Ole Torgeir

	· DU MÅ VÆRE MANN (18-110 år)

· DU MÅ: 

· ENTEN HA BEGNADALSBLOD I ÅRENE

· ELLER BO I BEGNADALEN

· ELLER HA BODD I BEGNADALEN

· ELLER HA HYTTE I BEGNADALEN

· ELLER HA SPILT FOTBALL FOR BEGNADALEN
	Det vil bli et stiftelsesmøte ved anledning. 

For de som betaler andel i ”diamanten”, se under, vil det bli en egen uforglemmelig felles fotballtur senere i år!



Dette er kort og godt for så og si ALLE! Meld deg inn nå – og du vil få:

· informasjon og tilbud om å bli med på våre sosiale felles turer (sportslige og andre arrangement). Info bl a via nett, face-book osv.

· tilbud om Gremlins-skjorten

· tilbud om genseren ”Hougsrud-bakken Skiflygerlag” 

· en årlig grillsammenkomst el l.

Hold på denne måten gammelt vennskap og kontakt i live, samt bli kjent med nye ansikter!

Bygda trenger oss – og selvfølgelig kvinnfolka!
Begnadalsgutta – nå også som lokal støttespiller og personlig sponsor!
For blant annet å holde merkevaren ”Begnadalsgutta” (Gremlins)  i hevd, og ivareta vårt image, har noen av oss fotballglade en tid syslet med tanken om vi ikke burde ha et felles ideelt formål, som f eks å være seriøse støttespillere til lokale fotballtalenter som vil noe med idretten sin. Men også for å skape litt blæst og ablegøyer og sette Begnadalen på kartet. 
3 av Begnadalsgutta var til stede på Valdresgalla’en den 10.april, eller ”Kick-off” for Valdres FK som det også heter. Det var forresten kjempemoro. Under årets auksjon på spillere, dvs budrunder om å bli personlig sponsor, gjenopptok vi den litt gale ide om å gi bud på en spiller fra Sør-Aurdal. Jo da, vi fikk tilslaget på ”den sorte diamant”; Edmond Chappy fra Bagn, for 5000 kr. En talentfull, teknisk brilliant unggutt - i likhet med det Begnadalsgutta selv var ( . Blant store sponsorfirmaer i Valdres finner vi nå også ”BEGNADALSGUTTA”. Vel, det er slik at vi med dette får noen få ”rettigheter” til spilleren i løpet av sesongen 2010. Vi ønsker bl a å bruke ham lokalt i Begnadalen ved et par anledninger, som inspirasjon for våre yngre spillere. 
Vi håper DU som Begnadalsgutt vil bli med på denne galskapen ved å betale andel. Vi håper også du ser det litt artige og nyttige i det. 1 andel koster kr 100,-. Andelene betales inn samtidig med ditt medlemskap i Begnadalsgutta. Du må gjerne kjøpe flere andeler. 
For Begnadalsgutta (interim-adm):
Svein Olav Kopperud



Ole Torgeir Dokkebakke

okopperu@online.no
, tlf 91602792

ingdokke@bbnett.no , tlf 91862525
