MENIGHETSRÅDET I BEGNADALEN
Vi som er valgt inn i det nye menighetsrådet har som tidligere nevnt startet arbeidet med å sette oss inn i saker, saksgang og metodikk. 

Vi ønsker også at alle dere skal få en mulighet til å si noe om hva dere mener vi skal legge mest vekt på eller jobbe for, i menigheten denne perioden. 

Det jobbes veldig bra på trosopplæringssiden og vi er veldig glade for støttespillerne våre der. Nå er det opprettet stillinger i Valdres som jobber med trosopplæring mot menighetene og vi har valgt Lene Grimsrud inn som vår kontakt der. Vi vil likevel vite om DERE mener vi skal fortsette i det etablerte og på samme måte som før, eller om vi skal tenke nytt på enkelte områder. 
Fornying kommer uansett, enten vi vil eller ikke. Dette skjer bl.a. i forbindelse med ny gudstjenesteordning som skal innføres i 2012. Vi har opprettet et Gudstjenesteutvalg hvor menighetsrådet er blitt utvidet med Elisabeth Sukke Sætrang og Inger D. Garthus Aasheim. Vi skal samarbeide med menighetsrådet i Hedalen om dette – og satser på å invitere til et eget menighetsmøte innen 1. juni der alle får mulighet til å komme med innspill til den nye ordningen, og forslagene vi da har. 

Aktiviteter rundt kirken vår som det er verdt å nevne:

· Gudstjenester, dåp, bryllup og begravelser 

· Konfirmantarbeid 

· Trosopplæring 

· Tenko
· Menigehetskoret
· Minikorvetten 

· Pilegrimsvandring 
· Konserter
Hva er kirken for deg, og hva ØNSKER du at den skal være?  Hvor ønsker du at vi som menighetsråd skal legge ned mest arbeid for Begndalen? 
Som nevnt over foregår det mange aktiviteter i kirken vår, og fremover er vi avhengige av andre enn bare de ansatte. Hva skal til for at du vil kjenne deg motivert til å bidra med noe som passer for deg?

Kirkemøtet har utviklet en felles visjon for Den norske kirke som lyder slik: " I Kristus, nær livet - en bekjennende, misjonerende, tjenende og åpen folkekirke".
En visjon skal gjenspeile hva vi vil med menigheten vår og si noe om hvordan vi ønsker at enkeltmennesker skal oppleve oss. Vi ønsker derfor at dere som ER menigheten skal være med å forme VÅR visjon.  

Det er viktig for oss at vi får en god visjon å jobbe etter og som kan fungere samlende og inspirerende for menighetslivet i Begnadalen.

Har du et forslag, så vil vi gjerne motta det! Ta kontakt med Liv Barbro på tlf. 90038523  eller e-post: liv.barbro.veimodet@bbnett.no eller noen av de andre i menighetsrådet.
Vi setter pris på å høre dine meninger og tanker slik at vi kan arbeide for at så mange som mulig vil trives og føler seg hjemme i Begnadalen menighet – både i dag, i morgen og langt inn i fremtiden. 

På årsmøtet til menigheten, som avholdes i kirken rett etter gudstjenesten søndag 25. mars kl. 11.00, får du muligheten til å si din mening om dette. Vi åpner da opp for at du sammen med de andre som kommer kan gi oss i menighetsrådet noen innspill om menighetens virksomhet generelt og stikkord for visjonen for menigheten vår. 

For
Begnadalen menighetsråd

Liv Herdis Kvissel, Svein Haugen, Stein Gulsrud og Liv Barbro Veimodet
