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Sanitetsåret 2013:

Styret har hatt 2 styremøter. Foreningen har nå 32 medlemmer.
T.V. innsamlingen 2013.

Innsamlingen 20 oktober gikk i år til demenssaken og vi ble spurt av kommunen om vi kunne stå for innsamlingen sammen med Bagn Sanitetsforening og Hedalen Helselag. Det sa vi selvsagt ja til. Etter noen møter med forberedelser, delte vi opp Begnadalen i ruter som vi pleier, og styret og noen vi spurte kjørte. Det er ikke vanskelig å spørre folk! De stiller! Vi spurte fortrinnsvis medlemmer, men Reidar Schlytter var med og hjalp til i Peisestua. 
Skolefrokost. Vi serverte frokost på skolen i april og november. Vi hadde med nybakt brød, pålegg, frukt og juice (mjølk har de selv). Dette har vi nå gjort i mange år og det er en veldig hyggelig formiddag.
Fotpleie. Vi har tilbud om halv pris på 2 behandlinger. Fotpleien er på Nes, og medlemmene må selv bestille time der. De som tar fotpleie på Bagn får også tilskudd fra oss.
Vi har solgt maiblomster og fastelavensris. Damene på ”Aktiviteten” hjelper oss fremdeles med å pynte risene. 
Vi får mange brev fra hovedforeningen med diverse innhold. Ingen i styret engasjerer seg noe utenom her lokalt. Vi får også mange henvendelser med tigging av penger. Det er vi veldig strenge med å bevilge.
Vi har gitt bort 2 kransekaker i år, til medlemmer som fyller runde år, 75 år og oppover.
Vi takker kommunen for kulturmidler, de kommer godt med. 




Årsmelding Begnadalen Sanitetsforenings Stiftelse
I 2013 har vi hatt 4 styremøter. Vi satte opp 2 dobbeltgarasjer på Trygdeboligene. 3 av beboerne har nå bil, så det var behov for det. Garasjene er foreløpig uten porter, men vi håper vi kan kjøpe det om ikke så lenge. Vi måtte kjøpe tilleggstomt av kommunen og betale for oppmålinga. Johannes Strandbråten grov, Tommy Brenden støpte og Grimstad Garasjer satte opp husa.
                                                                                                                          Styret
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