Pressemelding:
VILLMARKSKVELD I HEDALEN
Arne Nævra med film og kåseri om bjørn og elg
Det blir villmarkssus og sterke nærmøter med bjørn og kjempeelger når den kjente naturfilmskaperen Arne Nævra gjester Nordre Hedalen forsamlingshus fredag den 3. Mars kl. 19.00.
Få har hatt flere nærmøter med bjørn enn denne mannen. Det gjelder både bjørn i Skandinavia og i Russland og Alaska. Denne kvelden får vi være med på flere av dem. 
- Vassfaret har alltid hatt en spesiell klang i ørene mine, sier Nævra, - og det var ikke uten grunn at jeg kjøpte ei koie ved inngangen til dalføret for noen år siden. Kulturen er ting, med de gamle boplassene, tømmerfløtingen og villmarksforfatteren Mikkjel Fønhus, for bare å nevne noe. En annen ting, og minst like sterk, er de personlige naturopplevelsene her inne og historiene om Vassfarbjørnene, sier Nævra. 
Denne kvelden vil han også gjenfortelle noen av historiene om de mest kjente bjørnene som har vært i dalføret. Det er nok å nevne Rugg, Bukollbinna og Deisjøbamsen. – Jeg har et helt spesielt forhold til den siste, sier Nævra. Jeg filmet den da den var på en snarvisitt i Telemark og ble tatt på fersken ved honningkrukka, dvs. noen bikuber den plyndra. Den ble til slutt skutt, og står nå utstoppa på Kittilbu utmarksmuseum i Oppland.
- Det er også noe spesielt med det største hjortedyret vårt, sier Nævra. Jeg aner ikke hvor mange kilometer jeg har travet etter dette langbeinte dyret. Eller hvor mange timer jeg har venta på det. Jeg må innrømme at det helst har vært de store oksene jeg har vært ute etter, og særlig i brunsten på høsten. 
Nævra har også klare meninger om elgforvaltningen og hvordan vi burde ta vare på den beste elgstammen på lang sikt. Tar vi ikke mye feil kommer han inn på dette også.
Heddøler og tilreisende kan nok glede seg til storslåtte bilder og et engasjert kåseri når bjørner og kjempeelger skrider over det store lerretet denne kvelden.

Bilde 1: Arne Nævra ved kameraet
[bookmark: _GoBack]Bilde 2:  En grom elgokse i Alaska 
Bilde 3: Vill bjørn på nært hold
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