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Medlemskontingent 2017
Tiden er nå inne til å fornye kontingenten i Begnadalen Idrettslag. Kontingenten for 2017 er uendret, og vi takker alle som støtter idrettslaget ved å være medlem. De som deltar på aktiviteter i regi av idrettslaget må være medlem. Det er viktig at du noterer i meldingsrubrikken på innbetalingskortet hva medlemskapet gjelder og evt hvilke familiemedlemmer som er med. (husk også fødselsdato)

Kontingenten for 2017 er: 
Enkeltmedlem:


kr 200,-

Familiemedlemskap:


kr 400,-

Pensjonister/støttemedlemmer:
kr 100,-

Frist for innbetaling er 1. mars 

Familiemedlemmer over 17 år må tegne eget enkeltmedlemskap.

Kontonr Begnadalen Idrettslag: 1503 03 83424

Begnadalen Idrettslag er registrert i Frivillighetsregisteret. På denne muligheten har vi mulighet til å motta Grasrotandel fra Norsk Tipping såfremt DU har valgt oss som din grasrotmottaker! 
Styret i Begnadalen idrettslag ser at det er behov for en god del dugnadsinnsats på våre anlegg for å holde dette vedlike. Styret ser seg ikke i stand til å gjøre all denne jobben selv, og frir derfor til våre medlemmer til å gjøre en innsats. Tradisjonelle dugnader ser vi kan være lite effektivt, og vi vil derfor forsøke å få medlemmer til å ta på seg konkrete oppdrag som kan gjennomføres i løpet av året. Er du en av de som kunne tenke deg å ta på deg et lite eller stort oppdrag, er det fint om du tar kontakt med lagets leder, Ellef Grimsrud (97 17 88 30) så skal vi finne et oppdrag som alle vil ha glede av blir gjort.
Det vil i år bli arrangert Puttekollen opp søndag 18. juni. Håper flest mulig kan bli med på denne dagen. 
Årsmøte blir 5.mars kl 19.00 i Klubbuset
Med vennlig hilsen

Styret i Begnadalen Idrettslag

